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Előítélet a drogfüggőség miatt 

 
      A drog azon kívül, hogy az életünket felőrli, még a barátságot, szülővel való 

kapcsolatot is megrontja. 

      A mai éjszakákban már az alkoholt felváltja a rengeteg új és klasszikus drog. 

A drognak jellemző tulajdonsága, hogy a fogyasztónak folyamatosan több kell az anyagból, 

és innen indulnak a problémák.  

Kétféle drogos van: a pénzes, és a pénztelenebb. A pénzes fogyasztónak nem kell törődni a 

drog megszerzésével, de annak a drogosnak, akinek napi megélhetési problémái vannak, 

annak a végén garantált a börtön, mert vagy a drog birtoklása, vagy a drogra való pénz 

előkerítése miatt kerül be.  

Személy szerint én az első kategóriába tartoztam, és nem kellett törődnöm azzal, hogy 

mit honnan lopjak el, és hogyan csináljak belőle pénzt. Ez a kategória általában nem a 

kemény drogosok köre, hanem a hétvégi partydrog fogyasztóké. Valaki italhoz nyúl, valaki 

droghoz. A baj, hogy a hétvégi partydrogozást is keményen büntetik. Az én büntetésem egész 

enyhe volt, 6 hónap elterelő, amit a Miskolci Megyei Kórház Drogambulancia részén 

töltöttem. A hátrány csak az, hogy 100 kilométer távolságot kell utazni, ami nekem körülbelül 

annyiból állt, hogy a plázában vagy a „mekiben” ültem, ugyanis ez a 6 hónap teljes mértékben 

fölösleges egy olyan ember számára, aki nem önszántából, hanem a rendőrség által van ott.           

Az egész cirkusz: rendőrség, drogambulancia, csak arra volt jó, hogy olyan emberek szólnak 

meg, ítélnek el, akik még hírből sem ismernek, és mindezt megszínezve adják tovább 

másoknak. Ezáltal egy kisváros könnyen és gyorsan máris arról beszél, hogy „hülye drogos”. 

Ha már mindenki rólad beszél, akkor elég hamar hírneved lesz, de nem mindegy, hogy 

pozitív, vagy negatív. Nálam ez a történet kicsit másképp bontakozott ki, mert Tokajba jártam 

iskolába e 6 hónap alatt, és még szélsőségesebben jutottak el ide az információk. Ha két hétig 

nem láttak itthon, már olyanokat kérdeztek, hogy: - Tényleg börtönben voltál? Ezek a 

pletykák járták a várost, környező településeket, és aki nem ismert, és csak hencegni akart a 

nevemmel, máris - ha felmerültem -  jött a válasz, hogy ő ugyan már vagy börtönben van, 

vagy túlszívta magát.  

Ezek a téves feltevések pedig nem tesznek jót se a barátságoknak, se az 

ismerkedésnek.  

Az i-re a pontot az akkori barátnőm tette fel, akivel nagyon csúnyán összevesztem, de 

nem ezen dolgok miatt, és nem is a drog miatt. A külső adottságai miatt sok ismerőse volt, 

akik itták a szavait, a nők általában azért, mert vagy barátnők voltak vagy jó ismerősök, a fiúk 

meg azért,  mert egy ilyen csajnak mindent el kell hinni.  

Az összekapás és szakítás után sajnos olyan dolgokat mondott rólam, ami rám nem túl 

jó fényt vetett. De hát ilyen az élet: egyszer fent egyszer lent. Szerencsémre eléggé nagy 

ismeretségi, és baráti köröm volt, és próbáltak tisztázni. Ahogy azt az előbb említettem: 

egyszer fent egyszer lent van az ember. Nekem lent jutott egy bő év, de az előny, hogy innen 

csak felfelé vezet az út, amit én ki is használtam.  

Ahogy hazajöttem és itt folytattam tovább tanulmányaimat, nem megy a pletyka, 

hanem ha valakinek valami nem tiszta, akkor tőlem kérdez, és én nem szoktam hazudni, úgy 

mondom el a dolgokat, ahogy volt. Ennek köszönhetően rengeteg bocsánatkérést kaptam, és 

ahogy egyre többen ismernek meg, csak pozitívan csalódnak bennem. Ezt az is igazolja, hogy 

olyan emberek is keresik a társaságom, akik csak pletykákból ismertek, de máris utáltak. 

      Az élet sokszor padlóra kényszerít. Kérdés, hogy fel tudunk-e állni.  

Nekem sikerült, és neked!? 


